
Razpravi o odloku o ustanovitvi samoupravnih stanovanjskih skupnosti na rob

Hišnim svetom pooblastila in veljavo
Zadnje dni junija so krajevne skupnosti prek svojih občinskih odbornikov dobile na pogled osnutek

odloka o ustanovitvi samoupravne stanovanjske skupnosti v Ljubljani (SSS) z navodilom, naj se
razprava Ronča do 10. septembra 1973.

Rok je kratek (če upoštevamo dvomesečne počitnice) ob dejstvu, da pripravljamo še obšimi raz-
pravi o osnovah kadrovske politike in osnutkih zvezne ter republiške ustave.

0 ustanovitvi SSS smo že
dalj časa slišali, prav tako, da je
glavni organizator koordinacije
mestni sindikalni svet. Po drugi
strani pa gre za izpolnitev 33.
ustavnega republiškega dopol-
nila, ki zahteva dosledno sa-
moupravo v stanovanjskem go-
spodarstvu. Še več, glavni na-
men mora biti možnost de-
lovnih ljudi v združenem delu
in občanov v krajsvni skupnosti
v Ljubljani uresničevati svoje
interese za zadovoljevanje oseb-
nih in skupnih potreb pri gra-
ditvi, uporabi in seveda gospo-
darjenju s stanovanji. Nemajhen
cilj je tudi naloga pri zdru-
ževanju namenskih sredstev.

V krajevni skupnosti Moste
ter Nove Jarše si zamišljamo
izpeljavo razprave tako, da
bomo sklicali na tovariški po-
menek vse predsednike hišnih
svetov ter etažne lastnike.
Skupno bi pregledali osnutek

ter se zlasti morali odločiti še o
drugih določbah omenjenega
33. ustavnega dopolnila ter ne
nazadnje tudi o vlogi zbora sta-
novalcev in hišnega sveta. Še
vedno je zavita v meglo rešitev
opravilne sposobnosti hišnih
svetov in vse kaže, da bi sicer
zelo radi imeli absolutno samo-
upravo v hiši, da pa naj svojstvo
pravne osebe odpade. Nekateri
to rešitev odklanjajo, češ saj
bodo to rešile- samoupravne sta-
novanjske skupnosti ter sta-
novanjska podjetja, ki tako in
tako samoupravljajo za račun
hišnega sveta. Menim pa, da je
sedaj čas in zadnja prilika, da
stanovalci in drugi občani po-
vedo, kaj v bodoče priča-
kujemo, da je sedanja oblika
ovira dejanske samouprave in
moramo doseči vsaj to, kar nam
republiška ustava ponuja. Pre-
pričan sem, da ne bo odveč, če
v razpravi ponovno sprego-

vorimo o vlogi stanovanjskih
podjetij ter analiziramo delo
hišrukov. Mnenja sem, da sta-
novanjska podjetja v obliki in z
nalogami, ki so si jih naložile
samovoljno, nimajo v SSS v
Ljubljani kaj iskati in tudi ne
participiiati v skupščino. Po-
stanejo naj samo servis za te-
koče in investicijsko vzdrže-
vanje stanovanjskega fonda, vse
drugo pa prevzame mesto in
seveda hišni svet.

Vse to sem omenil zato, da
se še pred razpravami o osnut-
kih obeh ustav resnično po-
menimo o tako pereči zadevi
ter ocenimo vso stanovanjsko
problematiko. Ne bi bilo prav,
da nas kasnejše rešitve obidejo
samo zaradi nedejavnosti neka-
terih in morda za daljši čas
zavrejo dejansko samoupravno
organiziranost v Ljubljani, kijo
ponuja osnutek ustave.
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